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  Groupe scolaire PONTS JUMEAUX  

 
Ecole Maternelle et Elémentaire PONTS JUMEAUX           
1 rue Henri Docquiert           
31200 Toulouse              
Tel : 05 31 22 91 01 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE  
24 mars 2026 

 

Etaient présents au Conseil d’école de ce jour : 
Madame Verrier Laurence directrice de l’établissement 
 
L’équipe enseignante : 
Binson Isabelle, Carré Sabrina, Antilio Elodie, Seyler Betty, Robert Adeline, Pacharian Gayané, Ferrand Auriane, Kreuer Laetitia, Mora 
Suero Lydia, Bignon Charlotte, Noélie Burc, Laetitia Kreuer et  Kevin Couturier. 
 
 
Directeur(ices) des CLAE : Mme Ruffien Véronique,  Mme Cathy Freundenthal. 
 
 
Représentants des parents d’élèves élus :  
Mmes Anaïs GÉRARD, Ninon Lemonnier, Durgyka PORTES, Siham IDMILOUD, Séverine DUJOLS Nathalie Morlat 
Isabelle Albarao, Stephanie Rua, Aude Renard, Magali Frouvelle 
Messieurs Kévin MARSAUD, Camille Machot, Arnaud Bouche 

 
Représentant mairie délégué aux affaires scolaires :  
Excusés : 
IEN : Monsieur Rivet Pascal 
Psychologue scolaire : Mme Bessonies Christelle 
Professeur Eile  
Représentant de la Mairie  
Parents d’élèves élus : 
Enseignantes : Mmes Seyler et Bignon 
 
A l’ordre du jour les points suivants sont abordés : 
 
 
 

 
 

- effectifs et prévisions 2026/2027 
- rappel de dates : fête école, carnaval,… 
- projet cour oasis 
- modification règlement intérieur : soumis au vote  
travaux   
- exercices PPMS et incendie 
- projet d’école 
- atsem 
- CLAE :  actions  
 
 

- Évaluations nationales CP 
- Rendez-vous parents/enseignants 
- Les APC 
- Projets pour la période de novembre 2025 à mars 
2026. 
- AESH 
- piscine : encadrement 
- Questions diverses des parents d’élèves élus. 
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Points à l’ordre  
du jour 

Compte-rendu 
Remarques 

Prévisions Effectifs 
rentrée 2026 

 2025 - 2026 2026 - 2027 

PS 42 42 

MS 42 42 

GS 45 42 

CP 46 63 

CE1 39 46 

CE2 40 39 

CM1 27 40 

CM2 49 27 

total 330 341 
 

 
Rappel des dates 

 

Carnaval : vendredi 17  avril 2026 
Fête de l’école : vendredi 12 juin 2026. I 
Dernier conseil d’école : 15 juin 2026 
Fête de l’école : pas de vente de gâteaux ni de tombola pour cette année. 

Projet cour oasis 

Projet cour Oasis : 
1ère phase : vacances de printemps :  
- sol amortissant retiré sauf autour du toboggan en maternelle car il n’est pas abîmé par les arbres. 
- décaissage et remplissage par des copeaux sur chaque zone sur 20 à 30 cm. 
- remplacement des arbres morts ou qui ont été enlevés 
- mise en place d’une cabane en élémentaire et de rondins et remplacement de la cabane en 
maternelle. 
Vacances d’été : 
- mise en place d’une ou deux pergolas et d’un grand jeu en élémentaire ainsi que des tables et des 
bancs. 
- il se peut que tous les bancs en pierre ne soient pas enlevés : coût élevé. 
Pas d’ADL pendant les vacances de printemps. ADL pendant les vacances d’été car seule la cour de 
l’élémentaire sera impactée. 

Modification 
règlement intérieur 

prise de vues 

Conformément à la loi du 19 février 2024 la prise de photos ou l'enregistrement de vidéos des élèves 
et leur diffusion sont systématiquement soumises à l'autorisation des deux parents et des 
enseignants en responsabilité des élèves. Toute captation audio, photo ou vidéo effectuée dans le 
cadre scolaire, à l'école comme en sortie, est strictement réservée à l'exploitation pédagogique en 
classe et/ou à la communication des familles (via ENT, cahier de vie). Aucune diffusion en dehors du 
cercle familial, ni publication sur les réseaux sociaux n'est autorisée.  



 3 

Il est donc FORMELLEMENT INTERDIT AUX PARENTS DE FAIRE DES PHOTOS LORS DES SORTIES SCOLAIRES 
OU LORS DES DIFFÉRENTES MANIFESTATIONS FESTIVES (fête de l'école, Carnaval,...). 

soumis au vote : 

pour : 23                  contre : 1                  absentions : aucune 

Cette modification sera donc ajouté au règlement intérieur. 

Travaux  
 

- les huisseries défectueuses vont être changées. 
- un système de chaînette a été installé pour permettre de rouvrir les fenêtres. 
- un devis va être fait pour changer la totalité des fenêtres. 
- en attente de la réparation de la sonnerie d’entrée et de sortie. 
- en attente du changement de la clôture du jardin pédagogique. 
Question des parents : Régulation de la température de l’école ? 
La mairie essaie de résoudre le problème. 

Exercices incendie et 
PPMS 

L’exercice PPMS risques majeurs a eu lieu le vendredi 7 novembre 2025. 
L’exercice PPMS intrusion a eu lieu le mercredi 3 décembre 2025. Nous avons fait un exercice 
involontaire le jeudi 8 janvier 2026 qui nous a permis de voir comment réagissaient les adultes sans 
être prévenus : tout le monde était en sécurité. Un 2ème exercice involontaire a eu lieu au mois de 
février 2026. Nous avons fait remonter les soucis rencontrés. Mais tous les élèves et tous les adultes 
étaient en sécurité. 
Un exercice incendie a eu lieu lundi 23 mars 2026 le matin. 

projet d’école 
Le projet d’école a été transmis à Monsieur Rivet, Inspecteur de L’Éducation Nationale pour 
approbation.  

 Atsem 

L’atsem de la classe bleue n’est plus que la moitié de la semaine dans l’école. Une réunion a eu lieu 
avec la mairie. Cette situation peut perdurer… 
En cas d’absence d’atsem dans notre école, cette personne resterait affectée à l’école des Ponts 
Jumeaux.  
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CLAE présentation des 

actions et du 
fonctionnement 

CLAE MATERNELLE : Fréquentation : le matin : 11 enfants, le midi : 100 enfants, le soir : 70 enfants. 
Encadrement sur la pause méridienne : les lundis, mardis, jeudis et vendredis midi : 4 à 5 atsem le 
midi + 3 animateurs (1 avec le BAFA, BAFA en cours, 1 AVL sans certification). 
Encadrement le soir : 1 ou 2 atsem jusqu’à 17h00, 5 animateurs (2 avec BAFA, 1 avec un BAFA en cours 
et 2 sans certification). 
Les projets : 
- Lire et faire lire le mercredi sur la pause méridienne, jeux de société  
- langue des signes, jeux collectifs 
-  PEPS « jeux de société » 
- la passerelle avec le CP, passerelle avec crèche 
- projet serviette ( une grande mobilisation). Remerciement aux familles 
- pour la communication aux familles, un livret est en cours de préparation, … 
Le marché de fin d’année proposé par le claé maternelle et les parents délégués a permis d’acheter 
pour 377,60 euros de jeux (coques pour les jeux d’eau, jeux de société, puzzles) pour les enfants de 
l’école et de matériel pour le fonctionnement (feu tricolore, talkis, maquillage, etc.) »  
Pendant l’absence de Cathy, en arrêt maladie pour 3 mois, deux personnes assureront son 
remplacement. 
Question des parents d’élèves : 
1) Encadrement des enfants à besoins spécifiques (TND) ? 
Les animateurs du CLAE bénéficient-ils de formations proposées par la Mairie pour accompagner les 
enfants présentant des troubles du neurodéveloppement ?La formation des personnels aux différents 
profils d’élèves ? 
La mairie propose des formations même aux contractuels sur les différents profils des élèves. C’est 
en dehors ou pendant leur temps de travail.  
2) L’équipe d’animateur du claé maternelle est-elle au complet. ? Non, mais le taux d’encadrement 
est respecté. 
3) Accompagnement des enfants aux toilettes ? 
En maternelle, les enfants plus jeunes sont accompagnés, les MS et GS vont seuls. 
CLAE ELEMENTAIRE : Fréquentation : 15 et 20 élèves le matin  - 170 175 élèves le midi  -  125 130 élèves 
le soir -  80 élèves le mercredi 
Les clubs : 
- Club BD :  12 inscrits,  
- Club émotions : 18 inscrits 
- Club média : 15  inscrits ( participation au ONE CHALLENGE), 
- ludothèque : 15 inscrits ( Tournoi des échecs)+ réflexion sur l’espace ludothèque, 
- Club sport : 36 inscrits, 
- Club danse :  30 inscrits, 
- Club court métrage : 18 inscrits ( inscription au festival court métrage cycle 2 jeudi 27 mars, lundi 
30 mars cycle 3), 
- Club halle des machines : 12 inscrits. Mercredi 10 juin : sortie à la Halle des Machines, 
- Club intergénérationnel : 16 inscrits , 
- Club jardin : 18 inscrits ( Peps aventure des fruits et des légumes, partenariat école, la classe de 
Mme Mora, école Jules Ferry,… lien inter CLAE, grand jeu aux Mazades sur un temps scolaire, 
périscolaire mi-avril, 
- Passerelle les atouts du jeu : 10 élémentaires + 10 maternelles (Grandes sections) partenariat avec 
l’association Tous en jeu… 
- passerelle Ponts Jumeaux et Béarnais  
2 jours à thème sur le fantastique et le médiéval avant les vacances scolaires, 30 mars au 2 avril 
une fresque de remerciement à tous les professionnels de l’éducation + café des parents le 31 mars. 
Organisation d’un FESTICLAE. Il est en cours de préparation. 
Préparation fête du jardin 
Parents à la cantine : le 10 avril.  
Au CLAE élémentaire a mis en disposition QR CODE : le projet pédagogique du CLAE, le PEDT, le projet 
éducatif Léo Lagrange 
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Question des parents : 
1) Serait-il possible d’avoir une information aux familles sur les clubs organisés afin d’en discuter 
avec leurs enfants ?  
Une communication a été faite début octobre. Nous essayerons de communiquer davantage. 
2) Niveau sonore à la cantine élémentaire  Quels dispositifs sont mis en place pour réguler le niveau 
sonore pendant le temps du repas ? 
Pour le niveau sonore : les animateurs circulent de table en table pour faire un rappel au calme. Sur 
chaque table, il y a un petite roue avec des indicateurs couleur pour être vigilant sur le bruit en 
cantine… 
3) Un repas test aura lieu le 10 avril 2026 en présence des parents d’élèves élus. 

 
Évaluations 

CP  

Conformément à la commande institutionnelle, tous les élèves de CP  doivent  passer les 2èmes 
évaluations nationales. Elles ont eu lieu du 12 au 23 janvier 2026. Les résultats permettent de cibler 
des élèves fragiles ou très fragiles. Les aménagements à mettre en place sont recherchés en équipe 
lors de l’analyse de ces résultats. 

Rendez-vous 
parents/enseignants 

Tous les enseignants de l’école ont proposé aux parents de leur classe de les recevoir afin de faire le 
point sur le 1er semestre. 

Les APC 
Les APC ont débuté en P2 (après les vacances de la Toussaint) . Elles ont lieu chaque lundi et jeudi de 
11h30 à 12h15. 

Projets pour la 
période de novembre 
2025  à mars 2026 

 

Projets pour toute l’école : 
- rugby pour les GS, les classes de CM1/CM2 de Mmes Pacharian et Mora ainsi que les CE2 de Mme 
Carré. 
- chorale. 
Les projets en maternelle : 
- cinéma pour les maternelles  
- classe dehors 
- la rencontre jeux d'opposition pour les GS  
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- classe jaune : parcours urbain les p’tits scientifiques  2 jours sur les aimants et l air à Pech David  
- organisation sur le temps apc, des défis coopératifs 
- débat philo pour les GS le jeudi ( qu’est ce qu’un enfant, un ami…?) 
- nouvel asiatique 
- sortie pour poster les cartes de vœux 
- participation pour certains à la semaine des mathématiques pour les maternelles 
- participation pour certains au Printemps des Poètes 
Les projets en élémentaires : 
Cycle 2 : 
- natation, intervention en langue, projet musique 
- visite du musée des Abattoirs et du muséum d’histoires naturelles 
- BJEPS 
- chorale 
- élevage de gerbilles 
- élection des délégués, préparation des conseils 
- intervention de l’infirmière scolaire sur le sommeil et les écrans dans les classes de CP 
- séance de cinéma à l’ABC 
- sortie en forêt 
Cycle 3 : 
- natation, intervention en langue, projet musique, projet carbone 
- visite du musée des Abattoirs, museum naturel 
- BJEPS 
- Intervention de l’infirmière sur la puberté pour les CM2 
- projet avec le groupe Boulevard des airs 
- Permis internet 
- Débat philo 
- correspondance avec les 6eme du collège Claude Nougaro 
- projet biodiversité avec Paul Sabatier 
- cinéma ABC 
- Participation au concours un jour une actu et la classe de M. Couturier a gagné le prix. La région 
doit les contacter pour organiser une sortie sur un des sites de la région. 
- élection des délégués, préparation des conseils 
 
Classe dehors : la maternelle a réalisé quelques sorties, la météo n’étant pas clémente, Mme Mora en 
fera sans doute ultérieurement. 

Les conseils de 
délégués de classe 

Chaque classe d’élémentaire a élu 2 délégués de classe (et éventuellement 2 suppléants). 
Les réunions pour le conseil des enfants  par période en présence de la directrice de l’école et de la 
directrice du claé élémentaire environ 1 fois par mois. Elles ont lieu sur la pause méridienne. Les 
délégués apportent des suggestions de sujets. L’école et le claé également. Un compte-rendu est fait 
qui sera lu par les délégués aux élèves de leur classe. 

AESH 

7  AESH (dont  1 en congé parental  jusqu’au mois de juillet 2026 non remplacée)  pour 8 élèves 
notifiés avec AESH individualisé et 6 avec AVS mutualisé.   
Les AESH accompagnent les enfants pour lesquels un handicap est reconnu par la MDPH (Maison des 
personnes handicapés). 
2 aesh de l’école sont volontaires pour augmenter leurs taux horaires pour être AVL. Nous sommes 
dans l’attente d’une réponse du PIAL (instance de gestion des AESH). 

Piscine 

Toutes les classes d’élémentaire sont allées à la piscine, sauf la classe de CE2.  
Nous sommes dans l’attente d’une réponse pour les Grandes Sections. 
Il a été encore très compliqué d’avoir des parents avec agrément nous accompagnant. La piscine est 
une demande institutionnelle. Est-ce que la Mairie ne pourrait-elle pas mettre à la disposition des 
écoles des maîtres nageurs supplémentaires pour éviter de solliciter les parents ? 

 

 

Questions diverses 

1) Programme PHARE (prévention du harcèlement) 
Comment l’école pourrait-elle améliorer la communication à ce sujet , notamment concernant les 
maternelles ?  
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des parents d’élèves 
élus. 

Réponse : Une réunion d’informations a déjà eu lieu le 5 février 2026 à 18h45. Peu de parents était 
présent. 
La directrice rappelle aux parents qu’ils peuvent prendre rendez-vous pour des explications s’ils en 
ressentent le besoin. 
Le protocole Phare ne s’applique pas en maternelle. Il est mis en place dès le CP. 
L’équipe enseignante est très vigilante et met en place le protocole dès que cela est nécessaire. 
Une réunion d’informations sur le protocole Phare aura lieu également à la rentrée 2026. 
2) Climat scolaire :  
Le climat de l’école est perçu comme globalement positif avec des enseignants impliqués, 
accessibles et à l’écoute. Cependant il est observé que les parents n’osent pas demander des rendez-
vous avec les enseignants. Une communication peut-elle être faite à ce sujet par l’école ?  
Réponse de la directrice : un mail de rappel sera fait aux parents. 
3)  Le délai de communication lors de la dernière grève du CLAE qui était très court : l’information a 
été transmise aux parents que nous en avons été informés. 

Délai de préavis de grève ? Communication des revendications ? 

Délai de grève pour le CLAE maternel, la directrice rappelle qu’il n’y a pas de délai pour prévenir les 
familles. Les parents sont informés dès que cela est possible. 
Rappel que le personnel n’a pas le droit de communiquer leurs revendications via les cahiers,… 
4) Un parent indique qu'il y a des violences à l'école mais sans apporter d'autres précisions. Avez-
vous eu vent de cela, et si oui est-ce que le problème a pu être traité ? 
Nous n’avons pas eu vent de violence. Si cela a été le cas, le souci a été traité. Il est rappelé que les 
parents peuvent prendre rendez-vous avec l’enseignant(e) ou la directrice en cas de souci afin 
d’apporter et de trouver des solutions rapidement. 

5) Est-ce qu'il serait possible d'emprunter des livres à la BCD ? 

Emprunt des livres à la BCD : les emprunts sont possibles en fonction des enseignants qui 
fréquentent ou non  la BCD. 
6) Plusieurs parents nous ont demandé à quoi avait servi l'argent versé à la coopérative scolaire.  

La coopérative scolaire profite à l’ensemble des classes. 

L’an dernier, la coopérative scolaire a participé largement au transport pour les classes découvertes. 
Nous avons également acheté de nombreux livres pour la BCD. Achat de petit matériel pour les 
classes,… La coopérative scolaire prend en charge tous les ans une partie des sorties (billets 
d’entrées,…). Achat également de gros matériel d’EPS. Achat de jeux de cour pour l’élémentaire,... 

Un budget émanant de la coopérative scolaire va être alloué aux délégués pour l’achat de matériel 
de jeux pour la cour. 

7) Cantine : serait-il possible d'avoir plus de produits bio, frais, et moins transformés ? 

La question sera reposée au prochain conseil d’école au maire de quartier.  

Il est rappelé que les parents délégués peuvent participer à la commission menu. 

9) Serait-il possible d’avoir un moyen de paiement par carte bancaire ? Pour des dons, pour payer 
des sorties… 
La  Directrice va se renseigner. 
8)L’Association « Un pont vers l’école » a fait un don  à l’école au moyen d’achat de matériel pour 
l’école inclusive. 

 
 
 

L’équipe enseignante et les claé souhaitent remercier les parents pour : 
- leurs dons en vêtements 
- leurs dons alimentaires 
- l’aide pour couvrir les livres pour la B.C.D. 

 
Procès verbal de la réunion du conseil d'école du 24/03/2026 

   Le secrétaire de séance                                                                         La directrice 
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                                                   Sabrina Carré         Laurence Verrier 
     

 


